
 ЛЬВІВСЬКА 
ПРАВНИЧА 
ГАЗЕТА

№ 10 (426)

ЮРИСТ
30 травня – 14 червня 2020 року

#Мій_ЛьвДУВС
Людмила Шимко: «Психологія – це, насамперед, 
пошук себе, а вже пізніше – допомога у цьому іншим»

– Правду кажучи, я до остан-
нього не могла вирішити, куди 
саме вступати і яку спеціаль-
ність опановувати. Та згодом 
зрозуміла, що рішення навча-
тися у ЛьвДУВС на факультеті 

ля студентки четвер того курсу факультету 
психології Людмили Шимко одне із най-
складніших рішень у житті стало найбільш 
правильним.

Д
психології було правильним. Зараз 
я усвідомлюю, як багато дає мені 
нав чання тут, – зізнається Люд-
мила. 

Студентка акцентувала й на 
тому, що для неї психологія – це, 

насамперед, пошук самого себе, а 
вже пізніше – допомога у цьому 
іншим. Серед переваг навчання у 
ЛьвДУВС дівчина називає широ-
кий спектр можливостей для здо-
буття знань. 

– Ми охоче відвідуємо безліч 
майстер-класів, тренінгів, які ор-
ганізовують в університеті. У нас 
надзвичайно цікаві пари. І все це 
завдяки найталановитішим та най-
кращим викладачам, які надиха-

ють вчитися та творити. Правиль-
на мотивація студента – шлях до 
успіху майбутнього спеціаліста! 
Важливо й те, що в нашому уні-
верситеті завжди затиш но і сюди 
хочеться повертатися. Це незабут-
ня атмо сфера студентських років, 
проведених разом із тими, хто за 
цей час став другою сім’єю. Важ-
ко усвідомлювати, що зовсім скоро 
доведеться прощатися зі студент-
ством і розлучатися з улюбленим 

факуль тетом, – наголо сила май-
бутня психологиня.

Уляна Сенько

ГОРДІСТЬ  УНІВЕРСИТЕТУ

Львівському державному 
університеті внутрішніх 
справ є чудова традиція: 

на День вишиванки фотографува-
тися разом. Цьогоріч, на жаль, 
це свято пройшло без студентів 
та курсантів. Та керівництво 
університету і працівники 
продовжили щорічну 
традицію.

УУ
День вишиванкиДень вишиванки

Світлина Галини Лемішко
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Проректорка ЛьвДУВС, про-
фесорка Ольга Балинська привіта-
ла учасників заходу, наголосивши 
на важливості ґрунтовного обгово-
рення теми реформування кримі-
нальної юстиції, а також побажала 

Реформування законодавства про працю 
та у сфері соціального захисту: 

проблеми та перспективи
ктуальні проблеми реформування законодавства 
про працю та у сфері соціального захисту обгово-
рили під час науково-практичного онлайн-семінару 

у Львівському державному університеті внутрішніх справ.

ву дисципліну, тих, що стосують-
ся праці неповнолітніх осіб, безпе-
ки та умов праці, розвитку персо-
налу. Усі ці проб леми потребують 
аналізу наукової спільноти, і я рада, 
що сьогодні у нас є така можливість. 
Бажаю усім плідного конструктив-
ного діа логу, – звернулася до учас-
ників на початку семінару прорек-
торка ЛьвДУВС, доктор юридичних 
наук, професор Ольга Балинська.

На семінарі проаналізували 
теоретико-правові проблеми регу-
лювання трудових відносин та від-
носин соціального захисту в Украї-
ні. Йшлося і про основні напрями 

реформування трудового законо-
давства в сучасних умовах. Темами 
для дискусій стали також правові 
проблеми соціального захисту на-
селення в Україні та шляхи їхньо-
го вирішення. Крім цього, на заході 
порушили питання гендерної рів-

ності у законодавстві про працю та 
у сфері соціального забезпечення, 
трудових прав поліцейських.

В обговоренні взяли участь 
представники Львівського дер-
жавного університету внутрішніх 
справ, Львівського національ ного 

університету імені Івана Фран-
ка, Національного університе-
ту «Львівська політехніка», Київ-
ського національного економічно-
го університету імені Вадима Геть-
мана, Черкаського інституту по-
жежної безпеки імені Героїв Чор-
нобиля НУЦЗУ, Донецького юри-
дичного інституту МВС України, 
Націо нального університету біо-
ресурсів та природокористуван-
ня України, Академії «Штефан чел 
Маре» МВС Республіки Молдова, 
Головного управління Держпра-
ці у Львівській області, Управлін-
ня кадрового забезпечення ГУНП у 
Львівській області, Західного між-
регіонального управління Мініс-
терства юстиції, представники суду 
та нотаріату.

Уляна Сенько, 
світлина Марти Петрів

Львівському державному університеті внутрішніх справ відбувся пос-
тійно діючий науково-практичний семінар «Проблеми вдосконалення 
діяльності правоохоронних органів щодо виявлення, припинення та 

превенції корупційних проявів». Цього разу такий захід проходив дистанційно.

– Проблема українського суспільства у 
подоланні корупції набуває дедалі більших 
масштабів і щоразу нових форм та проявів. 
Тішить те, що більшість українців хочуть 
жити у правовому, соціально здоровому се-
редовищі. Сподіваюся, наш семінар буде ко-
рисним, і ми спробуємо знайти шляхи подо-
лання цього негативного суспільного яви-
ща. Бажаю усім нам плідного полілогу, – на-

голосила у вітальному виступі проректорка 
ЛьвДУВС Ольга Балинська.

Декан факультету № 1 ЛьвДУВС Олек-
сій Авраменко зазначив, що цей науково-
практичний семінар став уже традиційним. 
Щоразу він збирає чималу кількість учас-
ників. Завдяки можливостям дистанційної 
участі цьогоріч коло науковців, охочих до-
лучитися до бесіди, розширилося.

У межах заходу проаналізували адмініст-
ративно-правові проблеми функ ціонування 
антикорупційного законодавства України та 
кримінально-правові проблеми у сфері про-
тидії корупційним проявам.

Звучали актуальні питання криміноло-
гічної характеристики корупційних злочи-
нів. Йшлося і про проблеми застосування 
антикорупційного законодавства у право-
охоронній та правозастосовній діяльності.

Учасники семінару також обговори-
ли практику уповноважених осіб із ан-
тикорупційної діяльності в юридич-
них особах публічного права та виявлен-
ня й припинення корупційних злочи-

нів підрозділами Національної поліції.
Окремо акцентували на впровадженні 

принципів доброчесності у формуванні фа-
хової, діяльнісної, соціальної та особистіс-
ної компетенції працівників правоохорон-
них органів.

Уляна Сенько, світлина Галини Лемішко

Онлайн-дискусія про реформування кримінальної юстиції

Про виявлення, припинення та превенцію 
корупційних проявів говорили у ЛьвДУВС 

під час науково-практичного семінару

ауково-практичний 
о н л а й н - с е м і н а р 
«Напрями реформу-

вання кримінальної юстиції 
в Україні» провели на юри-
дичному факультеті Львів-
ського державного універси-
тету внутрішніх справ.

усім плідної та продуктивної дис-
кусії. З вітальним словом звернув-
ся й декан юридичного факульте-
ту, кандидат юридичних наук, до-

цент Іван Красниць-
кий, який відзначив 
актуальність обра-
ної теми.

Дискусія розпо-
чалася із доповіді 
професора Вячесла-
ва Навроцького. Він 
ознайомив усіх учас-
ників із напрацюван-
нями робочої групи 
з питань реформу-

вання кримінального права.
Під час семінару обговорили 

питання проблем реформування 
кримінального права, системи за-

побігання злочинності, криміналь-
ного процесуального права, засто-
сування криміналістичних знань у 
кримінальному провадженні, а та-
кож використання можливостей 
судових експертиз у кримінально-
му провадженні.

До заходу долучилися пред-
ставники Науково-дослідного 
інституту вивчення проблем 
злочинності імені академіка 
В.  В.  Сташиса НАПрН України, 
Дніпро петровського державно-
го універ ситету внутрішніх справ, 
Харківського національного уні-
верситету внутрішніх справ, Ко-

мунального закладу «Харківська 
гуманітарно-педагогічна акаде-
мія» Харківської обласної ради, 
Націо нального юридичного уні-
верситету імені Ярослава Мудро-
го, Одеського державного універ-
ситету внут рішніх справ, Універси-
тету державної фіскальної служби 
України, а також Білоруського дер-
жавного університету. 

Крім того, у семінарі взя-
ли участь представники Вищого 
анти корупційного суду, Верхов-
ного Суду України та адвокатури.

За матеріалами відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС

А

У

Н

– Сьогодні ми дискутуватимемо 
про реформування трудового зако-
нодавства та законодавства у сфері 
соціального захисту. Є низка доку-
ментів, які засвід чують намагання 
України вдосконалити законодав-
ство у сфері праці та со ціального 
захисту. Але Закон України «Про 
працю», який обговорюють з груд-
ня минулого року, викликав дуже 
багато резонансних запитань. Зви-
чайно, чимало законодавчих ініціа-
тив варті уваги. Але не бракує і про-
блем. Мої колеги-науковці пого-
дяться з тим, що не вистачає норм, 
які будуть врегульовувати трудо-
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межах співпраці  між 
Ю р и д и ч н о ю  к л і н і к о ю 
ЛьвДУВС та Західним між-

регіональним управлінням Мініс-
терства юстиції відбувся вебінар.

У межах онлайн-зустрічі обговорили 
законність та доброчесність як запобіж-
ники корупції. Представники закладів ви-
щої освіти, підрозділів ювенальної пре-
венції, шкільні офіцери поліції, курсан-
ти та старшокласники зі Львова, Одеси 
та Херсона спільно напрацьовували під-
ходи до розуміння цієї тематики, а також 
розглянули актуальні питання щодо фор-
мування культури законності та добро-
чесності серед учнів старших класів та 
студентів коледжів.

Онлайн-зустріч є першим етапом 
реалізації цього проєкту. Учасники 
очікують на довгострокові результати 
такої співпраці.

Львів, серед інших, представили Дани-
ло Йосифович, завідувач кафед ри адмі-
ністративного права та адміністративно-
го процесу факультету № 3 ЛьвДУВС, Те-
тяна Капись, начальниця відділу зв’язків 
з громадськістю Управління патрульної 
поліції, Ольга Ковальчук, т.в.о. начальни-
ка сектору ювенальної превенції ГУНП 
у Львівській області та курсанти Львів-
ського державного університету внутріш-
ніх справ.

Учасники заходу розмірковували 
про те, як поліцейські можуть сприяти 
вихованню культури законності та доб-
рочесності серед молоді та з якого віку 
варто починати формувати ці навички.

Директор Центру дозвілля дітей та 
юнацтва Залізничного району Львова 
Любомир Войтович наголосив, що до вті-
лення проєкту необхідно залучати шкіль-
них лідерів. Важливо також використо-

вувати соціальні мережі, рекламу у ЗМІ, 
спонукати до такої роботи батьків. Це 
сприятиме поширенню ідей законності 
та доб ро чесності. Просвітницьку робо-
ту мають проводити і вихованці універ-
ситетів внут рішніх справ, адже молодь 
чує молодь.

Під час круглого столу проаналізува-
ли, які саме заходи допоможуть вихован-
ню законності та доброчесності. Старшо-
класники зі Львова, Одеси та Херсона по-
ділилися креативними ідеями поширення 
інформації, які, на їхню думку, будуть ці-
каві одноліткам. Зокрема запропонували 
проводити просвітницьку роботу ще й се-
ред молодших школярів. 

– До дітей треба звертатися якомога 
раніше, щоб вони виростали з правильни-
ми переконаннями, – вважає президентка 
учнівського парламенту Залізничного ра-
йону Львова Анна Стасюк.

Христина Залужна, курсантка фа-
культету № 2 ЛьвДУВС, наголосила, 
що підліткам необхідно роз’яснювати 
принципи законності та доброчесності. 
Головне, аби таке навчання було 
комплексним.

– Із кожним можна знайти порозумін-
ня, підібрати потрібний шлях, – зазначи-
ла дівчина. – Важливо зі старшокласни-
ками говорити їхньою мовою, зокрема, 
й через соцмережі. Однак повинна бути 
не лише взаємодія курсантів та школя-
рів. Участь також мають брати і вчите-
лі та батьки. Тоді ця робота дасть хоро-
ші результати. Адже тема законності та 
доброчесності вкрай важлива. І є необ-

хідність пояснити, що ж означають ці по-
няття та яку роль вони відіграють у житті.

На завершення зустрічі учасники пре-
зентували та обговорили макети банерів 
для розміщення у соціальних мережах.

Згодом за підсумками круглого столу 
розроблять методичні рекомендації для 
проведення занять зі старшокласника-
ми на тему «Законність та доброчесність 
як стиль життя». А курсанти, залучені до 
проєкту, пройдуть освітні тренінги та вже 
після цього передаватимуть свої знання 
учням шкіл.

Як вважають організатори проєк-
ту, курсанти, які ще нещодавно самі 
були старшокласниками, краще відчу-
вають думки та поведінку молоді, мо-
жуть легко знайти спільну мову, порозу-
мітися та пояс нити, чому важливо бути 
доб рочесними, в чому проявляються за-
конність та доброчесність і які переваги 
вони мають для суспільства. Нав чаючи, 
курсанти будуть закріп лювати й у влас-
ній свідомості значущість доброчеснос-
ті, що може стати запобіжником вчинен-
ня ними в майбутньому корупційних 
правопорушень. Адже вони самі навчали 
бути законо слухняними та доброчесни-
ми, тому мають стати прикладом у цьому.

Захід триватиме до 30 червня і впро-
ваджуватиметься у рамках програми на-
ціональних обмінів проєкту «Культу-
ра законності», який адмініструє ЛМГО 
«Центр культурного менеджменту» за фі-
нансування Посольства Королівства Ні-
дерландів в Україні.

За матеріалами ВЗГ ЛьвДУВС,

Комісія, до складу якої уві-
йшли представники університе-
ту, патрульної поліції та Головних 

Відбувся персональний розподіл учасників програми 
«2 роки курсант – 1 рік слухач»

вихованців ЛьвДУВС зголосилися взяти участь 
у програмі «2 роки курсант – 1 рік слухач». Зараз 
юнаки та дівчата завершують навчання на 

2 курсі факультету № 3 за спеціальністю «Правоохоронна 
діяльність». Завдяки участі у програмі, вже у серпні вони 
розпочнуть службу в практичних підрозділах поліції, а нав-
чання у виші продовжать заочно.

управлінь Нацполіції в областях, 
спілкувалася з курсантами дистан-
ційно за допомогою Skype-зв’язку.

Вже невдовзі учасники про гра-
ми поповнять лави поліцейських у 
10 областях. Найбільше з них слу-
житимуть на Хмельниччині, Рів-
ненщині та Львівщині. Наразі май-
бутні правоохоронці працювати-
муть на посадах молодшого складу 
поліції, а після отримання дип лому 
бакалавра будуть призначені на 
офіцерські посади.

Галина Лемішко, 
світлина автора

Інформативно: 
про онлайн-сервіси 

Міністерства юстиції 
України

Поліцейські, курсанти та старшокласники 
допоможуть сформувати культуру законності 

та доброчесності серед молоді

редставники Львів сь-
кого державного уні-
верситету внут  рішніх 
справ взяли участь у 

круглому столі, що відбувся у рам-
ках проєкту «Формування куль-
тури законності та доброчеснос-
ті курсантами універ ситетів 
внут рішніх справ серед дітей віком 
15–17 років в містах Одеса, Львів 
та Херсон». 
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Тридцять учасників заходу, серед яких ке-

рівник Юридичної клініки університету Роман 
Андрусишин, його заступниця Ірина Євхутич, 
а також курсанти і студенти ЛьвДУВС, обгово-
рили онлайн-сервіси Мін’юсту.

Начальниця відділу взаємодії з суб’єктами 
державної реєстрації та підвищення 
кваліфікації державних реєстраторів 
Управління державної реєстрації Західного 
міжрегіонального управління Міністерства 
юстиції Віталія Шепега розповіла учасникам 
про державні реєстри та переваги електронного 
цифрового підпису. Під час вебінару також 
обговорили реєстрацію громадських об’єднань 
та онлайн-бізнесу.

Марта Петрів

П

світлина Галини Лемішко
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АКЦЕНТИ № 10 (426)

ГОРДІСТЬ  УНІВЕРСИТЕТУ

#Мій_ЛьвДУВС

30 травня – 14 червня 2020 року

Коли у 2010 році дівчина завершила навчання, 
то стрімко й впевнено розпочала свою професійну 
діяльність. Допомогли в цьому знання, уміння та 
практичні навички, здобуті у Львівському державному 
університеті внутрішніх справ.

– Для мене університет був чудовим стартом для 
професійного становлення, – розповідає учасниця 
проєкту. – Саме у курсантські роки я усвідомила 
важливість місії правоохоронця, зокрема, ролі 
психолога у правоохоронній системі.

За словами Наталії, вона щиро вдячна викладачам 
за те, що пояснили важливість дотримання етичних 
норм і принципу «не нашкодь». Адже поліцейський – 
багатогранна особистість зі своїм внут рішнім світом 
та досвідом. Люди цієї професії заслуговують на 
повагу за щоденну працю та служіння іншим, а 
також отримання фахової психологічної підтримки 
і допомоги.

Таку допомогу Наталія Бардин надає право-
охоронцям уже майже 10 років. Зараз вона працює 
старшим психологом в Управлінні кадрового 
забезпечення поліції Львівщини.

Випускниця ЛьвДУВС активно розвивається у на-
прямі підвищення якості психологічного забезпечен-
ня поліцейських, відвідує навчальні проєкти, впро-
ваджує інноваційні форми роботи, проводить бінар-
ні заняття, бере активну участь у наукових заходах. 
Свого часу долучилася до підготовки патрульних по-
ліцейських у Львові. У майбутньому планує проводи-
ти тренінги для поліцейських офіцерів громад і вже 
успішно пройшла відбір та навчання у цьому проєкті.

– Ми живемо у нелегкий для країни час, однак 
завдяки нашій відповідальності, енергійності та 
інтелекту зможемо досягнути чимало. Важливо, 
аби кожен робив свою справу і докладав для цього 
максимум зусиль, – підсумувала Наталія.

Марта Петрів

Наталія Бардин:

авчання у виші – най яскравіші 
роки в житті кожної людини, 
адже відкриваєш для себе 
нові горизонти незвіданої 

досі професії, знайомишся з багатьма 
прекрасними людьми, які стають твоїми 
викладачами, друзями та колегами. Так 
вважає колишня курсантка Наталія Бардин, 
яка поділилася думками про цікаві моменти 
університетського життя.

Н

«Щиро вдячна «Щиро вдячна 
викладачам за те, викладачам за те, 
що пояснили що пояснили 
важливість важливість 
дотримання дотримання 
етичних норм етичних норм 
і принципу і принципу 
«не нашкодь»«не нашкодь»

Курсантка факультету № 2 здобула призове 
місце у VI Міжнародному студентському саміті

Цьогорічний конкурс, який про-
ходив дистанційно, був присвячений 
темі «Права людини в умовах сучас-
них глобалізаційних викликів». Його 
організатори – Дніпропетровський 

Курсантка четвертого курсу факультету № 2 Львівського дер-
жавного університету внутрішніх справ Мар’яна Воробчак 

взяла участь у VI Міжнародному студентському саміті. Учасни-
ками заходу були представники вишів із різних регіонів України, 
Білорусі, Польщі та Казахстану.

Доповідачами були працівники та консультанти Юри-
дичної клініки. Вони підготували цікаву і змістовну інфор-
мацію, актуальну для користувачів онлайн-послуг.

У тренінгу взяло участь понад тридцять осіб. Зокре-
ма, представники Головного управління Національної по-
ліції у Волинській області, Львівського державного уні-
верситету внутрішніх справ, Національного університе-
ту «Львівська політехніка», Львівського національного 
медичного університету імені Данила Галицького, Уман-
ського державного педагогічного університету, Львів-
ського коледжу будівництва, архітектури та ди зайну, 

Учасники Юридичної клініки провели онлайн-тренінг 
із протидії шахрайству в інтернеті
У   період карантину та самоізоляції люди частіше стали 

користуватися онлайн-послугами. А, отже, зросла 
ймовірність натрапити на кібершахраїв. Тож, аби вберегти 
користувачів інтернету від помилок та невдач, учасники 
Юридичної клініки ЛьвДУВС провели онлайн-тренінг із цієї 
тематики. Зустріч відбулася на одній з платформ відеозв’язку 
в рамках проєкту USAID «Трансформація фінансового сектору».

а також Львівської української гуманітарної гімназії.
Перед початком вебінару кожного учасника запитали, 

чи відомі йому випадки шахрайства в мережі, що трап-
лялися з ним або в оточенні його родини, друзів чи зна-
йомих. «Майже половина, а саме 48,3%, відповіла стверд-
но. А це свідчить, що шахрайство в інтернеті є актуаль-
ною темою сьогодення», – наголошують організатори 
онлайн-тренінгу.

Тож під час вебінару учасники дізналися, як проти-
діяти кіберзлочинцям та не дозволити їм ошукати себе.

Відділ зв’язків з громадськістю ЛьвДУВС

державний університет внутрішніх 
справ та Всеукраїнська громадська 
організація «Асоціація українських 
правників».

Курсантка ЛьвДУВС презенту вала 

науковий проєкт «Допит/опитування 
дитини, яка потерпіла від сек суального 
насильства: новітні практики та ефек-
тивні методики». Своє дос лідження 
Мар’яна Воробчак здійснювала під 
керівництвом доцентки кафедри кри-
мінального процесу та криміналісти-
ки факультету №1 Олександри Заха-
рової. За результатами VI Міжнародно-
го студентського саміту представниця 
ЛьвДУВС здобула ІІІ місце.

Марта Петрів

Студенти охоче відгукнулися на 
заклик доцентки кафедри психології 
управління Ольги Фінів-Гошовської 
надсилати фото свого нав чання в умо-
вах карантину. Боротьба за перемогу 
розгорталася на сторінці факультету у 
соціальній мережі «Facebook».

Перше місце у конкурсі здобу-
ло фото першокурсниці Анастасії Ку-
лик. Її робота із гаслом «Беру підруч-
ник наче зброю, і вже готова я до бою» 
отримала найбільше вподобань відвід-
увачів сторінки факультету. 

Самі ж конкурсантки переконують, 
що відчули чимало позитивних емоцій 
від цього творчого змагання.

– Коли нам запропонували взяти 
участь у конкурсі, я подумала, що це 
чудова ідея, – згадує Марія Туз, пер-

На факультеті психології підсумували результати 
фотоконкурсу про дистанційне навчання
Нещодавно на факультеті психології ЛьвДУВС відбувся фото-

конкурс «Дистанційне навчання – подарунок чи покарання?».

шокурсниця факультету психо логії. – 
Задумів для фото було чимало. Але 
з’ясувалося, що спонтанна світлина 
стала найкращою. Несподівані фото 
завжди виходять крутими. І от, коли я 
просто сиділа і думала, що ж мені роби-
ти з усім цим навчанням, подруга зло-
вила кадр, який згодом я надіслала на 
сторінку факультету.

– Під час карантину потрібний та-
кий креативний підхід до навчання, 
адже вдома з часом стає нудно, – роз-
мірковує Марія. – Чудово, що на фа-
культеті роблять усе для того, щоби 
нам було весело та цікаво.

Не змогла оминути своєю увагою 
конкурс і Вікторія Ониськів, теж пер-
шокурсниця факультету психології. 

– Мені дуже подобаються такі 
змаган ня, і я неодноразово брала у них 
участь. Ідей для фото було багато. Од-
нак я вирішила показати свою реаль-
ність, своє повсякдення. І на світлині 
усе так, як і у моєму «карантинному» 
навчанні, – наголошує Вікторія. – Я із 
нетерпінням чекала початку конкур-
су. Було так цікаво подивитися на фото 
інших учасників, моїх однокурсників. 
Я думаю, потрібно завжди так креатив-
но підходити до навчання. На каран-
тині без цього зовсім ніяк!

Уляна Сенько
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